MATEMATHUKA BE3 I'PAHULIN
1 KJIAC
ECEH 2018

YKA3AHUA

1. Moss He OTBapsiiTE TeCTa MPear KBECTOPHT Ja € Jajl pa3peuieHue.

2. TectbT chabpxa 20 3a7auu cbC CBOOOAEH OTTOBOP, KOWTO 3aMCBATE MO/ CHMBOJIA!

3. Bceku BepeH 0TroBOp ce OICHSABA C 2 TOUKH, a TPELICH WIH HEMOCOYeH OTTOBOP — () TOUKH.
4. Bpewmero 3a paboTa e He moBeye oT 60 MUHYTH.

5. 3alpaHeHO e U3HACSAHETO Ha TeCTOBETE U YEPHOBUTE HA ChCTE3aTeNUTE.

6. Ilo BPEMC Ha CbCTE3aHUCTO HE CC JOITYCKa 9y’KAa IIOMOIL OT KBECTOPA WK APYTro JINIEC.

KEJIAEM YCIIEX!

JEKJIAPALIUS
JoOpoBo/iHO MpeaocTaBAM H JaBaM CBOETO ChIJIacHe aIMUHUCTPATOPUTE HA JIMYHU JIaHHHU,
oOpa0oTBamy JWYHU JaHHU Hpu ¢oHganus ,,Marematuka Oe3 rpanHuiu” u ,JMHBapuant M“ na
00paboTBa TUYHUTE MU JAaHHW/JMYHWUTE JaHHHU Ha JIETETO MM 3a 6-To M3JaHue Ha TypHupa mpe3 2018-
2019 r.: TpuTe MMeHa, KJac, YYWIHINE, HACEJICHO MSCTO, TOYKH OT CBhCTE3aHWEe, Harpajaa, Karo Ha
CJICKTPOHHATA CTPaHUIIA HAa TypHUpA ObJaT MyOJIMKYBaHU CaMO MMEHaTa MU, Ipajia, Kjaca U Harpajara.

3aro3Hat/a CbM C IEJIUTE Ha 00pabOTBaHE HAa TUYHUTE MU JaHHU/JIUYHUTE JAHHHU Ha JICTETO MHU.
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(Tpute nMeHa Ha y4eHHKA)
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Toga e rpemuiHo. 3a 1a cTaHe BAPHO, 3aMEHETE ,,?”".
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Huxon nma 4 xykxnu, a Mapus Kosko Kykiam umar 3aeqHo
— C €11Ha [MOBEYe. Huxon u Mapus?
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Bwpxy 3apuero no-aony Koiko 001110 ca BCHYKH TOYKH,
MOJKeTe na Buaute oomo 11 KOUTO CE€ BHXKAAT BbPXY TE3U
TOYKHU. 3apueTa?
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NBan npecmetHan 1 + 7 — 4. Koinko e cOopbT Ha MOJTydeHUTE
[TeTsp mpecmernan 9 — 2 - 1. qyucna?
| /:',f'r/f :J C xonko kpayeHiara Ha 3
o By 3al4eTa ca MoBeYe OT YIIEHIAaTa
2 yieHna u 4 KpaveHiia uM?
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Enna cenmuiia e 7 qHU.

Konko nuu ca nBe ceqmuim?




